

16 НОЯБРЬ 1969 . . . . .

# Замечательные гастроли

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА  
ЛИТОВСКОЙ ССР В МОСКВЕ

МОСКВА. (По телефону) Академический театр оперы и балета Литовской ССР будет гостем столицы нашей Родины. Об этом стало известно вчера, после того, как директор Государственного академического Большого театра Союза ССР М. Чулаки и директор Академического театра оперы и балета Литовской ССР В. Лаурушас подписали соглашение и план предстоящих гастролей.

Литовские артисты начнут свои выступления на сцене одного из лучших театров мира 22 января будущего года оперой В. Палтанавичюса «На распутье». За 10 дней гастролей, которые будут проходить также и на главной сцене страны — в Кремлевском Дворце съездов, литовские артисты покажут москвичам еще три оперные постановки и балет. Это оперы В. Лаурушаса «Заблудившиеся птицы», А. Рубинштейна «Демон» и Дж. Верди «Риголетто», а также новый вариант балета И. Индриса «Аудроне». Завершатся гастроль в последний день января гала-концертом в Кремлевском Дворце съездов.

— В четвертый раз приезжает наш театр в Москву, — сказал московскому корреспонденту «Коммунистическому» директор литовского театра оперы и балета композитор В. Лаурушас. — Но никогда еще гастроль не была столь значительными, как нынешние. Ведь впервые литовские артисты выступают на сцене прославлен-

ного Большого театра. Из довольно обширного репертуара мы выбрали для показа москвичам и гостям столицы 5 постановок, которые, как нам кажется, смогут дать представление о творческом кредо театра, его поисках и исполнительском мастерстве. Размеры и технические возможности сцен Кремлевского Дворца съездов и Большого театра потребуют, очевидно, внести некоторые коррективы и в постановку, и в декорации. Но я уверен, что наш коллектив, воспринявший с огромной радостью весть о гастролях в столице, сделает все, чтобы предстоящая встреча оставила у строгих и взыскательных москвичей хорошее впечатление. Театру оказана большая честь, и мы постараемся ее оправдать.

Директор Государственного академического Большого театра Союза ССР М. Чулаки заявил корреспонденту «Коммунистическому» тесно, что предстоящие выступления литовских артистов вызывают большой интерес у московской публики.

— За последние годы, — сказал М. Чулаки, — литовская музыкальная культура завоевала признание не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Мы с большим удовольствием предоставляем нашу сцену гостям из Неманского края, уверенные в том, что москвичи будут рады встрече с одним из ведущих оперных театров страны.